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HarnspoBa Papga ToBapuctsa
1. NepeBep3eBa TetaHa MukonaiBHa, npeacTaBHUK akuioHepa TOB «I1PAI7!M IHBECTMEHTC» — NonoBa HarnsagoBoi paau ToBapucTBa
2. CkpunHuk OkcaHa OnekcaHapiBHa, npeacTaBHUK akuwioHepa TOB «NMPAUM IHBECTMEHTC» — uneH HarnsgoBoil paau ToBapucTea

3. BooeuuyeHko OnekcaHap MpuropoBuy, akuioHep — uneH HarnsgoBoi pagn ToBapucTsea
|

Oupekuis ToBapucTBa
MaiictpeHko Onekcanap Bonoaumuposuy — uneH [upekuii ToBapucTBa, NeHepanbHUWA AUPEKTOP
XpieHko Biktop Muxannosuy — unex [upekuii ToBapucTtea
Macnosa OneHa CtaHicnaBiBHa — uneH [Aupekuii ToBapucTBa

FeHepanbHui gupekTop MancTpeHko OnekcaHap BonoguMmupoBuy
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Macnoea Onena CtaHicnasiBHa

dhiHaHCOBUX NUTaHEL
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